



Житель республики предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как сообщалось ранее, вечером 09 марта 2021 года, в сельском поселении Нестеровское Сунженского муниципального района республики обвиняемый нарушал общественный порядок, находясь в нетрезвом состоянии. На законное требование сотрудников полиции прекратить противоправное поведение он нанес ножом резаную рану руки одного из полицейских, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей по обеспечению правопорядка и общественной безопасности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1571085>